

# **AGREEMENT**

## **CONCERNING THE ADOPTION OF UNIFORM CONDITIONS OF APPROVAL AND RECIPROCAL RECOGNITION OF APPROVAL FOR MOTOR VEHICLE EQUIPMENT AND PARTS**

**done at Geneva on 20 March 1958**

---

*Addendum 87: Regulation No. 88*

*Corrigendum 1* \*

**UNIFORM PROVISIONS CONCERNING THE APPROVAL OF RETROREFLECTIVE TYPES  
FOR TWO-WHEELED VEHICLES**

---

---

\* Depository Notification C.N.190.1993-TREATIES-13 dated 27 August 1993.



**UNITED NATIONS**

The title of the Regulation, correct to read (English only):\*\*

"UNIFORM PROVISIONS CONCERNING THE APPROVAL OF RETROFLECTIVE TYRES FOR TWO-WHEELED VEHICLES"

Paragraph 3.1.1., amend the words "recommended maximum tyre pressure" to read "recommended inflation pressure".

Paragraph 3.1.2., place a semicolon after the word "made" and delete the last part of the sentence reading:

"and of the tyre material;"

Paragraph 4.1.2., amend to read:

"4.1.2. The recommended inflation pressure in kPa."

Annex 6, paragraph 2.1., amend to read:

- "2.1. The tyre shall be mounted on a wheel and inflated to the recommended inflation pressure:
- 2.1.1. the pressure marked on the tyre sidewalls in case of bicycle tyres;
  - 2.1.2. 225 kPa in the case of standard moped tyres;
  - 2.1.3. 280 kPa in the case of reinforced moped tyres."

-----

---

\*\*Erratum.